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BG-CkaHupaiite QR koga, 3a la nony4ute noseye WHhopMaLs 3a NpodyKTa U UHCTPYKUMS 3a ynoTpeba Ha noseve eauuu. Msternete
npunoxexneto QR ckeHep Ha yCTPOICTBOTO CH.

EN-Scan the QR code to get more product information and manual instruction in more languages. Download QR Scanner App onto your device.
SRB/HR/ME/BIH

Skenirajte QR kod kako bi ste dobili viSe informacija o proizvodu i uputsva za upotrebu na viSe jezika. Preuzmite aplikaciju QR Scanner na svoj
uredaj.

IT-Scansiona il codice QR per ottenere maggiori informazioni sul prodotto e istruzioni manuali in piu lingue. Scarica I'app QR Scanner sul tuo
dispositivo.

GR-Zdpwan Tou kWdIKa QR yia TTEPICOOTEPEG TTANPOPOPIEG TXETIKA HE TO TTPOIOV KaI 08nyYieg XPriong o€ TepIcodTEPEG YAWOOEG. KateBdaTe Tnv
e@appoyr) QR Scanner oTn ouoKeur 0ag.

FR-Scannez le code QR pour obtenir plus d'informations sur le produit et le manuel d'utilisation (disponible en plusieurs langues). Téléchargez
I'application QR Scanner sur votre appareil

HU-A QR-kdd beszkennelésével bévebb informaciokhoz és 6sszeszerelési Uutmutatohoz juthat tovabbi nyelveken. Amennyiben sziikséges, toltson
le QR-kéd olvasé alkalmazast a készilékére.

RU-OrtckaHnupyiite QR-koa, 4To6bl nonyuunTs 6onblue MHhopMaLuy 0 NPoAYKTe U UHCTPYKLMW NO 3KCTTyaTauum Ha Apyrux asbikax. 3arpyaute
npunoxexHne QR Scanner Ha cBOe YCTPOWCTBO.

DE-Um weitere Produktinformationen sowie die Bedienungsanleitung in weiteren Sprachen zu erhalten, bitten wir Sie den QR-Code zu scannen.
Bitte downloaden Sie die QR Scanner-App auf Ihr Handy oder Tablet.

NL -Scan de QR code voor meer productinformatie en de handleiding in meerdere talen. Download de QR scanner app op je apparaat om te
scannen.

RO-Scanati codul QR pentru a obtine mai multe informatii despre produs si manualul de instructiuni in mai multe limbi. Descarcati aplicatia QR
Scanner pe dispozitivul dvs.

AL-Skanoni kodin QR pér t&¢ marré mé shumé informacion rreth produktit dhe pér té hapur manualin né mé shumé gjuhé. Shkarkoni aplikacionin
QR Scanner né celularin tuaj.

PL-Zeskanuj kod QY, aby otrzymac¢ wiecej informaciji, oraz instrukcje uzytkowania w wigkszej ilosci jezykow. Pobierz aplikacje skanera kodow QR
na twoje urzadzenie.

MK-CkeHupaj ro QR kogot 3a aa fobvell noeke MHopMaLIMm 3a NPON3BOAOT M yNaTCTBO 3a KOPUCTeHEe,Ha noBeke jasnun.CumHete ja
annukaumnjata QR Scanner App Ha BalIMoT ypea.




IMPORTANT! READ CAREFULLY AND KEEP FOR FUTURE
@ REFERENCE! WARNING - DROWNING HAZARD !

WARNINGS !

1. WARNING! DANGER OF DROWNING
2. Children have drowned while bathing !
3. Children can drown in as little as 2 cm of water in a very short time !
4. Always remain in contact with your child during bathing !
5. The bath pad must not be used outside the bathtub which is provided by the
manufacturer!
6. Always ensure the suction cups are well adherent to the bath tub!
7. Never leave your baby unattended in the bath, even for a few moments. If
you need to leave the room, take the baby with you !
SAFETY REQUIREMENTS

Babies and young children are at risk of drowning when being bathed. Never use this product on an elevated surface not intended for this product.
To avoid scalding by hot water, position the product in such a way to prevent the child from reaching the source of water. The limit variation of the
thermometer is + 2 ° C, that is why always check the water temperature before bathing the child. The typical water temperature for bathing a child
is between 35 °C and 38 °C. The recommended bathing time is 10 minutes. Always check the stability of the product before use. Do not use the
product if any components are broken or missing. Do not use replacement parts or accessories other than those approved by the manufacturer.
After each use wash with soap and water, rinse and dry. The symbol “ MAX ==== “is used to indicate the maximum level of water to be used .
Bath cradle : This function can be used up to when your child can sit unaided. Bath cradle: Use this product only in a compatible children's bath
tub. Bath cradle: Always check the attachment and stability of the non-standalone bathing aid on the bath tub. Bath cradle: This function can be
used until your child starts to sit alone. Never place the product close to flames or other strong heat sources (e.g. electric heaters or radiators).
Never install baby bath tub suspended on its edges between two other objects. It is suitable for children with a maximum weight of 10 kg.

EN17072: 2018 Prevention and maintenance instructions

- Check the product regularly for cracks or breakage.
- Do not clean with aggressive detergents containing abrasive particles, ammonia, bleach or alcohol.

- Store the product in a clean and dry place, without moisture and at a safe distance from heat sources! Do not expose to direct environmental
influences, sun, rain, moisture, or sudden temperature changes!

- In case of problems related to normal operation, contact an authorized service center for consultation or repair.

The bathtub is compatible with STAND FOR BATH TUB 88 CM. Available separately.

This bath tub can be used on the stand up to when the child tries to stand up by itself.

Always check the attachment and the stability of the bath tub on the stand. The maximum total load of the product is 25 kg. Make sure the stand is
placed firmly on even surface. Make sure the filled up bath tub is firmly placed on the stand. Do not move the stand from one place to another after
placing the child in the bath tub.

BAXHO! MPOYETETE BHUMATEJIHO U 3ANA3ETE 3A
BbAELLU CMPABKU ! BHUMAHUE - ONMACHOCT OT YOABAHE!

BHMMAHUA!

1. BHUMAHUE! ONACHOCT OT YOABAHE

2. \ma cnyyau Ha ygaBsiHe Ha 6ebeTa no Bpeme Ha KbrnaHe !

3. bebetara morat fa ce yaaBAT 4opu M B 2 CM BoAda 3a MHOMO KpaTko Bpeme !
4. BuHarn octaBanTe B KOHTaKT C BawleTo 6ebe no Bpeme Ha kbnaHe !

5. NognoxkaTa 3a kbnaHe He TpsAbBa Aa 6bae n3nonseaHa U3BHLH
npegHasHa4yeHaTa OT Npon3BoAnTens BaHa!

6. BuHaru ce yBepsBanTe, Ye BakyymyeTaTa ca gobpe npunenHanu KbM
BaHaTa!

7. Hukora He ocTaBsanTe geteTo B baHsaTa 6e3 Haa3op, A0pU U 3a CbBCEM
kpaTko Bpeme ! Ako TpsibBa ga na3neseTte OT cTasTa, B3eMmeTe geteto ¢ Bac !



U3NCKBAHUA 3A BE3OMNMACHOCT
Bebetata un mankute Aeua ca U3NoXXeH Ha PUCK OT yaaBsHe, KOrato Ce KbMnAT. Hwvikora He nsnonsgaiTe 1031 NPOAYKT Ha noBagurHara
NOBBPXHOCT, KOATO HE € NnpeHa3Ha4yeHa 3a TO31 NPOAYKT. 3a Aaa naberHete wn3rapsiHe 4pes ropella Boga, noctaBeTe NpoAyKTa Nno TakbB Ha4uH,
Ye [a npefoTepaTtuTe Jocera Ha AeTeTo A0 U3TOYHMKA Ha BoAa. rpaHI/I‘-iHOTO OTKIMOHEeHe Ha TepMoMeTbpa e +2°C, 3aTtoBa BUHarun
npoBepsiBaTe Temneparypara Ha BogaTta npeam kbnaHe Ha aeteto. ObuyaiHata Temneparypa Ha BoAaTa 3a kbnaHe Ha AeTe e mexay 35 °C u
38 °C. MpenopbunTenHoOTO BpeMe 3a kbnaHe e 10 MuHyTW. BuHaru npoBepsiBaiite cTabunHocTTa Ha npoaykTa npeau ynotpeba. He nanonagaite
npoayKTa, ako HSKOW OT KOMMOHEHTUTE e CYyrneH Unu nuncea.He n3nonasanTe pe3epBHU YacTW MU akCecoapw, PasnuYHM oT ogobpeHnTe oT
npowuasoauTens. Crep Bcsika ynotpeba N3MuinTe CbC canyH 1 Boaa, U3nnakHeTe u nacylete. CumeonsT “ MAX ==== “ce n3nonsea 3a
YyKa3BaHe Ha MakCcMMariHoTo HMBO Ha BOAaTa, KOeTo Moxe Aa 6]:/19 MSHOJ‘ISBaHO.anCTaBKaZ WanonaBaiite To3n NpoAyKT caMO B CbBMeCcTUMa
[AeTCKa BaHa. anCTaEKaZBMHaI’M npoaepﬂBaﬁTe 3aKkpensaHeTo n cTabunHocTTa Ha HECaMOCTOSITENTHOTO MOMOLLIHO CPeACTBO 3a KbMaHe BbpXy
BaHaTta. anCTaBKa 3a KkbnaHe: Tasu d)yHKLUAH MOXe Oa ce u3nons3ea 4o MOMeHTa, B KOUTO AeTeTo Bu 3anouyHe Aa ceoun CamoCTOATESTHO. Hukora
He nocTaesnTe npoaykta 6nunso A0 OTKPUT NNaMmbK Unun gpyrn U3TOYHUUKM Ha CUinHa TonnnHa (Hanpmmep €eneKTpu4eckn Harpesatenu unm
papmatopu). Hukora He 3akavainTe BaHaTa 3a kpauluaTta v mexay Apyrv ABa npeamerta. MNMoaxoasiuo 3a Aeua ¢ makcumarnHo Terno 4o 10 kr.
EN17072:2018 / BAC EN17072:2019

YKA3AHUA 3A NPOPUNAKTUKA N NOOOPBXKA

- penoBHO NpoBepsiBaiTe NPOAYKTa 3a HamyksaHe UnW cyyrnBaHe.

- He MoYMCTBANTE C arpecyBHu NpenapaTu, CbAabpXally abpasnBHU YacTULW, aMOHSIK, 6efnHa UM cnvpr.

- CbXpaHﬂBaﬁTe npoayKTa Ha YUCTO U CyXO MACTO, 6e3 Bnara u Ha 6esonacHo pascTtosiHMe OT U3TOYHULUN Ha TonnuHa! He nsnarainte Ha NpsiKoToO
B'b3,qu7|CTBMe Ha OKonHata cpefa - CnbHue, AbXA, Bnara, unv peskn temnepatypHu I'IpOMeHIA!

-npn I'IpOﬁJ'IeMM, CBbp3aHu C HopMarnHaTa ekcnnoarauus, ce 06p'bLL|al7|Te 3a KoHcynTauus Unu peMoHT KbM OTOPU3UPaHNTE CEPBU3N.

BaHata e cbBmecTuma cbc CTOMKA KbM BAHA 88 CM-ITE. Ipeanara ce otaenHo.

Tasn BaHa MOXe [ja Ce 13Mon3Ba CbC CToNKaTa 4o Torasa, AoKaTo AETETO He 3anoYHE Aa Ce OnuTBa Aa Ce W3NpaBsi CaMOCTOSITENHO.
BuHarv npoBepsiBaiiTe 3axBallaHeTo U CTabUMHOCTTa Ha BaHaTa BbpXy cTolkaTa. MakcumanHoTo o6LLo HaToBapBaHe Ha NpoaykTa e 25 Kr.
YBeperTe ce, Ye CToKaTa e nocTaBeHa CTabunHo BbPXY paBeH NnoA. YBepeTe ce, Ye HanbriHeHaTa BaHa CToM CTabUNHO BbPXY CToMKaTa.

IMPORTANT ! CITITI CU ATENTIE $I PASTRATI PENTRU

CONSULTARI VIITOARE ! ATENTIE PERICOL DE iNEC !
) ATEN'[IE !

1. ATENTIE! PERICOL DE INEC!
2. Exista cazuri de inec a bebelusilor in timpul baii !
3. Bebelusii s-ar putea ineca chiar si in apa cu 2 cm adancime pentru un timp
foarte scurt !
4. Intotdeauna pastrati contactul cu bebelusul dvs. cand ii faceti baie !
5. Suportul de baie intotdeauna nu trebuie folosit in afara cazii furnizate de
producator in scopul acesta !
6. Intotdeauna trebuie s& va asigurati ca vidurile sunt bine aderate la cada !
7. Niciodata nu lasati bebelusul in baie fara supraveghere, chiar si pentru timp
foarte scurt ! Daca trebuie sa iesiti din baie, luati copilul cu dvs. !

CERINTE DE SIGURANTA

Bebelusii si copii mici sunt expuse riscului de inec cand fac baie.Niciodata nu folositi acest produs cand este asezat pe o suprafata situata la
naltime, care nu este destinata folosirii produsului.Pentru a preveni arderea cu apa fierbinte, asezati produsul in asa fel incat a preveni accesul
copilului la sursa de apa. Abaterea limitd a termometrului este de +2°C, din aceste motive intotdeauna verificati temperatura apei inainte de a face
baie copilului. Temperatura uzuala a apei pentru baia copilului este intre 35 °C si 38 °C.Timpul de baie recomandat este de 10 minute.Intotdeauna
verificati stabilitatea produsului inaintea folosirii sale. Nu folositi produsul daca are componente rupte sau lipsa. Nu folositi piese de schimb sau
accesorii care sunt diferite de cele aprobate de catre producéator. Dupa fiecare folosinta spalati cu sapun si apa, spalati cu apa si uscati.Simbolul

“MAX = “ este folosit pentru indicarea nivelului maxim al apei, care ar putea fi folosite. Accesoriu: Folosm acest produs doar in cada de copii
compatibild. Accesoriu: Intotdeauna verificati fixarea si stabilitatea dispozitivului accesoriu de baie pe cada. Accesoriu de baie: Aceasts functie ar
putea fi folositd pana in momentul in care copllul dvs. incepe a se aseza neajutat. Niciodata nu asezati produsul aproape de foc deschis sau de
alte surse de caldura puternica (de exemplu incélzitoare electrice sau radiatoare).Niciodatd nu agatati cada de capetele sale intre doua obiecte.
Potrivit pentru copii cu greutate maxima de pana in 10 kg.

EN17072:2018

Instructiuni referitoare la profilaxie si intretinere

- Verificati regulat produsul pentru semne de crapare sau rupere.

- Nu curétati cu detergenti cu actiune agresiva, care contin particule abrazive, amoniac, inalbitor sau spirt.

- Pastrati produsul in locuri uscate si curate, fara umiditate si la o distanta sigura de surse de caldura ! Nu expuneti la actiunea directa a factorilor de
mediu —soare, ploaie, umiditate sau schimba bruste de temperatura !

- La aparitia unor probleme, legate de exploatarea normala, adresati -va service-lor autorizate pentru consultari sau reparatii.

Cada este compatibila cu STAND FORBATH TUB 88 CM. Disponibil separat.

ncarcarea totald maxima a produsului este de pan in 25 kg. Asigurati-va ca suportul este asezat stabil pe o pardosea egala. Asigurati-va ca cada
plina de ap& este asezata stabil pe suportul. Nu dislocati suportul in altloc dupa introducerea COpI|u|UI in cada.Aceasta cada se poate folosi impreuna cu
suportul panala pnmele incercari ale copiluluide ase ridica in sus fara sprijin.intotdeauna verificati fixarea si stabilitatea cazii pe suport.



FONTOS! OLVASSA EL FIGYELMESEN ES ORIZZE MEG A KESOBBI
INFORMACIO KERESESERE! FIGYELEM — FULLADASVESZELY!

HO FIGYELEM!

1. FFIGYELEM! A FULLADAS VESZELYE

2. Eléfordulhat, hogy a baba furdés kdzben vizbe fullad!

3. A babak nagyon révid id6 alatt 2 cm-es vizbe is belefulladhatnak.

4. Firdés kézben mindig tartsa a kapcsolatot babajaval!

5. Afiird6 alatétet nem szabad a gyarto altal erre szant firdékadon kivdl
hasznalni!

6. Mindig bizonyosodjon meg réla, hogy a tapaddkorongok jol illeszkedjenek
a firdékadhoz!

7. Soha ne hagyja gyermekét feliigyelet nélkil a firdészobaban, még
nagyon révid idére sem! Ha el kell hagynia a helyiséget, vigye magaval a

gyermeket! ] o
BIZTONSAGI ELOIRASOK

A csecsemdk és a kisgyermekek furdés kézben vizbe fulladhatnak. Soha ne hasznélja ezt a terméket olyan allvanyon , amelyet nem erre a
termékre szantak. Csak ehhez a termékhez tartozo allvanyt hasznaljon! A forré vizzel térténé égés elkeriilése érdekében helyezze el a terméket
oly médon, hogy megakadalyozza a gyermeket a vizforras elérésében. A hémérd pontossaga +2°C, tehat mindig ellendrizze a viz hémérsékletét,
miel6tt a gyermekét furdetné. A baba furd6viz szokasos hémérséklete 35°C és 38°C kozott van. Az ajanlott furdetési idd 10 perc. Hasznalat el6tt
mindig ellendrizze a termék stabilitasat. Ne hasznalja a terméket, ha valamely része sérilt vagy hianyzik. Csak a gyarté altal jovahagyott
alkatrészeket és tartozékokat hasznaljon.Minden hasznalat utdn mossa le szappannal, vizzel Gblitse le és szaritsa meg.

hasznalja. Kiegészité modul: Mindig ellenérizze a nem kulénallé segédeszkozok rogzitését és stabilitasat a kadon.

Kiegészité modul: Ez a funkci6 addig hasznalhaté, amig gyermeke 6nalléan nem kezd ulni. Soha ne helyezze a terméket nyilt lang vagy mas
magas héforras (pl. elektromos melegité vagy radiator) kézelébe. Soha ne helyezze a kadot végeinél fogva masik két targy k6zé. Maximum 10 kg

stlya gyermekek szamara alkalmas. EN17072:2018
Balesetegel6zési és karbantartasi utmutaté

- Rendszeresen ellenérizze a terméket, nincs-e rajta repedés vagy torés.

- Ne tisztitsa agressziv mosészerekkel, melyek csiszoloport, ammoniat, fehéritét vagy alkoholt tartalmaznak.

- A terméket tiszta, szaraz, nedvességtdl mentes helyen és biztonsagos tavolsagra a héforrasoktol kell tarolni! Ne tegye ki kézvetlen kdrnyezeti
hatasoknak - nap,es®, nedvesség vagy hirtelen hémérsékleti valtozasok!

-Anormal miik6déssel kapcsolatos problémak esetén konzultacié vagy javitas céljabol vegye fel a kapcsolatot a hivatalos szervizkézponttal.

Akad kompatibilisa STAND FOR BATH TUB 88 CM. Kiil6n kaphatd.

- Ezt afurdokadat az allvannyal egyitt addig lehet hasznalni, amig a gyermek megprobal egyeddil felallni.

- Mindig ellendrizze a kad régzitését és stabilitdsat az allvanyon. Atermék maximalis 6sszterhelése 25 kg. Gy6z6djon meg rola, hogy az allvany stabil,
egyenletes fellleten all! Gy6z6djon meg rola, hogy a megtéltott kad stabilan helyezkedik el az allvanyon! Ne helyezze az allvanyt mashova, miutan a
gyermeket a fiirdokadba helyezte.

ATTENTION ! VEUILLEZ LIRE ATTENTIVEMENT ET GARDER
POUR REFERENCES FUTURES ! ATTENTION - DANGER DE
NOYADE !
ATTENTION!

1. ATTENTION! RISQUE DE NOYADE
2. Il y a des cas de noyade de bébés pendant le bain !
3. Les bébés peuvent se noyer méme dans 2 cm d'eau en trés peu de temps !
4. Restez toujours en contact avec votre bébé pendant le bain !
5. Le tapis de bain ne doit pas étre utilisé a I'extérieur de la baignoire marquée
par le fabricant !
6. Assurez-vous toujours que les boutons en vacuum sont bien collés bien a
la baignoire !
7. Ne laissez jamais I'enfant sans surveillance dans la salle de bain, méme

pour une trés courte période ! Si vous devez sortir de la piéce, emmenez
I'enfant avec vous ! [ 5 J



EXIGENCES DE SECURITE
Les bébés et les petits enfants risquent de se noyer lors du bain. Ne jamais utiliser le produit sur une surface soulevée qui n'est pas prévue
pour ce produit ! Pour éviter une brilure avec de I'eau chaude, placez le produit de maniére & empécher I'enfant d'atteindre la source d'eau. La
déviation limite du thermometre est de + 2 ° C, il faut toujours vérifier la température de I'eau avant de baigner I'enfant. La température normale
de I'eau de baignade d'un enfant est entre 35 ° C et 38 ° C. La durée de baignade recommandée est de 10 minutes. Vérifiez toujours la stabilité
du produit avant utilisation. N'utilisez pas le produit si I'un des composants est cassé ou manquant. Ne jamais utilisez des pieces de rechange
ou accessoires autres que ceux approuvés par le fabricant. Aprés chaque utilisation, laver a I'eau et au savon, rincer et sécher. Le symbole “
MAX ====x " est utilisé pour indiquer le niveau d'eau maximum pouvant étre utilisé. Accessoire : utilisez ce produit uniquement dans une
baignoire pour bébé compatible. Accessoire : vérifiez toujours la fixation et la stabilité d'un accessoire non indépendante sur la baignoire.
Accessoire de baignade : Cette fonction peut étre utilisée jusqu'au moment ou votre enfant est capable de s'asseoir de maniere indépendante.
Ne déplacez pas le support a un endroit différent aprés avoir placé I'enfant dans la baignoire. Ne jamais placez le produit a proximité de feu ou
d'autres sources de chaleur (radiateurs ou dispositifs de chauffage par exemple). Ne jamais accrocher la baignoire a ses extrémités entre deux

autres objets. Convenable aux enfants d'un poids maximum de 10 kg. EN 17072 :2018
INSTRUCTIONS POUR LA PREVENTION ET LA MAINTENANCE

-Vérifiez de maniére réguliére si le produit n'est pas fissure ou cassée.

-Ne pas nettoyer avec des détergents agressifs contenant des particules abrasives, de I'ammoniaque, de I'eau de Javel ou de |'alcool.

-Conservez le produit dans un endroit propre et sec, sans humidité et loin de la portée des sources de chaleur ! Ne I'exposez pas aux influences
environnementales directes - soleil, pluie, humidité ou changements brusques de température !

-En cas de problémes liés au fonctionnement normal, contactez un centre de service agréé de consultation ou réparation.

Labaignoire est compatible avec STAND FOR BATH TUB 88 CM. Disponible séparément.

-Ce bain peut étre utilisé avecle support jusqu'a ce que I'enfant commence a se lever tout seul.

-Toujours vérifiez I'adhérence et la stabilité de la baignoire sur le support. Le poids maximal de charge sur le produit est de 25 kg. Assurez-vous que le
support est placé fermement sur une surface plate. Assurez-vous que la baignoire remplie est fermement placée sur le support.

A NA EZEAZQAAIZETE THN AKINAYNH XPHZH AYTOY TOY
MPOIONTOZ, THPHZTE TIZ MPOEIAOMNOIHZEIZ, TIZ
OAHTIEZ KAI TIZ YZTAZEIZ AYTQN TQN OAHIIQN!

NMPOZOXH!

1. MIPOZOXH! KINAYNOZ IMNNIrMOY

2. YTTApXOUuV TTEPITITWOEIG TIVIYUOU BPe@wyV Katd Tnv SIdPKEIQ TOU PTTAVIoU!
3. Ta pywpd ytTopouv va TTviyoUv akoun Kal o€ 2 cm vePO yia TTOAU oUVTOUO
XPOVIKO dIdoTNA.

4. Tdvta va KpaTtaTe eTO@A PE TO Jwpd 000G KaTd TNV dIdPKEIa TOU PTTdviou!
5. To utéoTpwya yia PTTdvio dev TTPETTEI VO XPNOIKMOTTOINGET EKTOG TNG
MTTaVIEPAG TTOU TTPOOopIfETal TTPOG TOV OKOTTO auTo BACEI TWV CUCTACEWY TOU
KataokeuaoTh!

6. MNavra mpétrel va BePaiwveaTe, OTI TA KeEVA AEPOG EQATTTOVTAI KAAG OTNV
pTTaviépal

7. Moté pnv a@rveTe 1o TTAISI OTO PTTAVIO XWPIG ETTIBAEWN, aKOUN Kal yIa TTOAU
oUvTouO Xpovikd didoTnua! Edv Tpétrel va Byeite atmd 10 dwATIo, TTAPTE TO
TTaidi padi oag! OAHTIES MAAZ®AAH XPHEH

To pwpia kal Ta MIKPG TTaidia gival ekTeBeIuéva oToV KivEuvo TTVIydoU, 6Tav KGVouv UTTdvio. MoTé unv XpnoIPOoTIOIEITE AUTO TO TTPOIOV OE UPWHEVN
€MQAveIQ, N oTroia dev TTPoopideTal yi' autéd To TTPOIdV. lMa va aTToPUYETE TOV KivOUVO £yKAUPATOG JE KAUTO VEPO, TOTTOBETAOTE TO TTPOIOV HE TETOIOV
TPOTIO, TTOU VO ATTOTPEWETE TNV aPr) Tou TraidioU pe TV TTNyr vepouU. H oplakr atmokAion Tou BeppdpeTpou gival +2°C kai yia 1o Adyo auTto TTavTa
eAEyxeTE TNV BepUOKpaaTia Tou vepou TIPIV TO PTTAvio Tou Traidlol. H cuvnBiopévn Beppokpaaia Tou vepoU yia To PTTdvio evog Traidiou eival petagl
35 °C kai 38 °C.-O ouvIGTWHEVOG XPOVOG yia pTtavio gival 10 AeTrTd. Mdvta eAéyxeTe TNV OTABEPOTNTA TOU TTPOIGVTOG TTPIV TNV XPAon. Mnv
XPNOIHOTIOIEITE TO TTPOIOV €AV KATTOI0 BIKG TOU OTOoIXEIO €ival oTTagpévo 1 Aeittel. Mnv XpnoigoTroieite avTaAAaKTIKG fj e§apTrApaTa, Ta OTToia
dlagépouv aTTé Ta avTAAAAKTIKA 1) Ta EEAPTANATA TTOU £yKPIBNKaV aTTé TOV KATAOKEUAOoTH. MeTd atmd KaBe xprion TTAUVETE Pe oatmouvi Kal VEPO,
EETTAUVETE KOl OTEYVWOTE. To aUpBoAo “ MAX ====“ ypnoipoTroigital yia va uTtodeigel To péyioTo eTTiTedo Tou vepou, To oTToio Ba pTTopoloe va
xpnoigotroin®ei. MpoodpTtnua: XpnoIPoTToIoTE auTd TO TTPOIdV povo o€ oupBarh Taidikr prraviépa. MNpoadptnua: Mavia eAéyxeTe TNV oTAPIEN Kal
TNV OTABEPOTNTA TOU [N QUTOVOHOU BonBnTIKOU PETOU yia UTTAVIO TIAVW OTNV PTTaviépa. MpoodpTnua yia pTrdvio: AuTr n AEIToupyia pTTopEi va
XPNoIdoTToiNBei péxpl TNV oTIypry étav 1o TaIdi 0ag apxioel va KABeTal autdvopa. -MoTé pnv TOTTOBETEITE TO TTPOIGV KOVTA O€ avoIxXTH QAGYQ 1} O€
GAAEG TTNYEG €vTovng BepuOTNTAG (TT.X. NAEKTPIKEG AVTIOTATEIG 1} KAAOPIPEP). MOTE PNV avapTATe TNV UTTAVIEPA OTIG GKPEG TNG HETALU GAAWY dUo
avTikelpévwy. Eival katdAAnAo yia Taidid pe péyioto Bapog £éwg 10 KIAG.

EN17072:2018 08nyieg TPOANYNG KAl CUVTAPNONG

-TaKTIKG EAEYXETE TO TTPOIOV VIO PWYHES KOI KOTTEG,

-Mnv kaBapieTe pe éviova kaBapIoTIKA, Ta OTToIa TIEPIEXOUV CWHATIdIO ATTOGETNG, appwvia, XAwpivn 1) oIvOTTVEUHA.

-ATT0BNKEUETE TO TTPOIOV O€ KABAPO Kal OTEYVO PEPOG, XWPIG Uypaaia Kal o ac@aAr amdéoTaon atmod TnNyEg BeppdTnTag! Mnv ekBETETE OTNV duEon
emidpaon Tou TepIBAAAovTOG — o€ fAI0, Bpoxr, uypaaia i o€ améTopeg aAhayég TG Beppokpaciag!

-2 TTEPITITWON TTPOBANUGTWY PE TNV KAVOVIKA XPAON, TTIPETTEI va aTTEUBUVEDTE Yia GUMBOUAEG 1 yia eTTIOKEUN TTPOG Ta e§ouaiodoTnuéva a€pPIg.



H ptraviépa gival cupparr pe STAND FOR BATH TUB 88 CM. AiatiBetal EeXxwpioTd.

-AuTr N pTTaVIEPa UTTOPET va XpNnaoidoTroindei pe Tnv BAon péxpl TV oTiypr, 6Tav 1o TTaidi apxioel va TTpooTIabei va ONKWVETAI AUTOVOUA.

-Mavta eAéyxeTe TNV OTAPIEN Kal TNV 0TABEPOTNTA TNG UTTAVIEPAG TTAVW OTNV Bdon. To PEyIoTo OUVOAIKG BAPOG TOU TTPOIOVTOG €ival 25 KIAG.
BeBaiwbeite, 611 N Bdan TomroBeTBNKE 0TABEPd TTAvVW O€ i010 TTATWHA. BEBaiwBeiTe, 6TI n yepdTn prraviépa oTabepoTro|Bnke oTabepd TTavw oTnv
Bdon.

BAXHO! BHUMATEJIbHO NMPOYUTATb U COXPAHUTb AJ1A
AOAJIbHEULLEIO UCIMOJIb3OBAHUA B KAHECTBE CINMPABOYHUKA!
BHUMAHUE - ONACHOCTb YTOMJIEHUA! EH[

BHUMAHUE
1. BHUMAHME! OINMACHOCTb YTOMJIEHNA.
2. V/13BeCTHbI Crnyvau yTonneHns MnageHueB BO Bpems KynaHus!
3. MnageHubl MOryT YTOHYTb Aaxe B 2 CM BOAbl 3@ 04eHb KOPOTKOE BpeMsi!
4. Bcerga noggepxmBante KOHTaKT ¢ pebeHkoM BO BpeMsi KynaHus!
5. He ncnonb3oBaTb KOBPUK AS151 KyNaHUs B HenpeaHasHa4yeHHon
N3roToBmUTENEM BaHHe!
6. Bcerga crnegute 3a TeM, YTOObI MPUCOCKM XOPOLLO NPUMnanu K BaHHe!
7. Hukorga He ocTaBnsnTe pebeHka B BAHHOM KOMHaTe 6e3 npucMoTpa aaxe Ha
KopoTkoe BpeMsi! ECrin Hy>XHO BbIATM U3 KOMHaTbI, BO3bMUTE pebeHka ¢ cobon!

TPEBOBAHWUA BE3OMACHOCTHU

MnageHLbl 1 ManeHbkue AeTV NOABEPXKEHbI PUCKY YTOMMNEHUs BO BpEMs KynaHusi. Hukoraa He ncnonb3oBaTh AaHHOE U3AEne Ha MPUNOAHSTON
MOBEPXHOCTU, HenpeaHa3HaveHHo Anst Hero. Bo usbexaHwe oxora ropsiyeit BOAOW, yCTaHOBUTE M3Aenie TakuM o6pa3om, 4ToBbl NpeaoTBpaTuTh
NpUKOCHOBEHWE pebeHka K UCTOYHUKY BOAbl. [PaHNYHOe OTKIIOHEeHVe TepMOMETpa CoCTaBnsieT +2°C, MoaToMy Bceraa npoBepsiiTe TeMnepartypy
BOAbI Nepen kynaHvem pebeHka. ObbluHas TemnepaTypa Boabl AN KynaHus pebeHka - mexay 35°C n 38°C.PekomeHayemoe Bpems Kynanusi - 10
MUHYT. Becerga nposepsiiiTe yCTOMYMBOCTb U3AeNUst nepeq ncronb3oBaHneM. He vcnonb3oBath U3aenve, ecni kakoi-Hnbyab 13 ero KOMMOHeHTOB
CIIOMaH Unu oTCyTCTBYeT. He MCMonb3oBaTh 3anacHble YacTu WU akceLcyapbl, OTNNYatOLLMECs OT 0f0BpeHHbIX 13roToBuTenem.Mlocne Kaxaoro
NoMb30BaHWsi MOMbITb MbISIOM ¥ BOLOM, OMOSOCHYTb U BbiCYLUMTb. CumBon “ MAX ==== “ 0603Ha4YaeT MaKkCyMarsbHbI YPOBEHb BOAbI, KOTOPbIV
MOXHO ncnonb3osath. [MpucTaska: Micnonb3osaTk AaHHOE M3aenue Tonbko C COBMECTUMOW AeTCKoW BaHHOW. MNpuctaeka: Beeraa nposepsiite
KpenmneHve 1 yCTOMYMBOCTb HECAMOCTOSATENBLHOTO BCMIOMOraTerNbHOro CpeacTBa AAns KynaHus Ha BaHHe. Mpuctaska Ans kynanus: [aHHyio
DYHKLIMIO MOXHO MCMOMb30BaThb 0 MOMEHTa, B KOTOPbIN pebeHOK HaYHeT cuaeTb caMocTosTenbHO.. Magenve noaxoaut ans petein
MakcumarnbHbIM BecoM Ao 10 kr. He nepemeluarb NoAcTaBKy B Apyroe MecTo, ecrniv pebeHok HaxoauTcs B BaHHe. HUKoraa He ycTaHaBnvsaiTe
n3aenve BONM3N OTKPBITOTO OFHS UM UHBIX UCTOYHUKOB CUITbHOTO Tenna (HanpumMep, aneKkTpUYEeckUX HarpesaTteneit unu paguartopos). Hukorga He

noaBeLUVBaiTe BaHHy 3a kpas Mexzay ABYMS ApYyruMu npegmeTamu. EN17072:2018
YKaszaHusa no npodunakTuke u yxoay

-perynsipHo NPOBEPATL U3AEMNUE Ha HANMUYME TPELLWH UK MOSIOMOK.

-He oYuLLaTb arpeccuUBHLIMU CPEACTBAaMM, COAEPXKALLMMM abpasnBHbIe HaCTULbI, aMMUaK, OTGen1BaTeNb U1 CPT.

-XpaHWTb W3Oenue B YUCTOM U CyxoM MecTe, 6e3 Bnaru n Ha 6e30MmacHOM pacCTosiHUM OT UCTOYHUKOB Tenna! He noasepratb npsiMomy
BO3[ENCTBUIO OKpYKatoLLEern cpefsl — COMHUA, AOKAS, BNari Uy pe3kux TeMnepaTypHbIX U3MEHEHWi!

-Ipy BO3HWUKHOBEHUM NPOGIEM, CBS3aHHbLIX C HOPMarlbHOW SKCTyaTauuei, obpallanTecs 3a KOHCYNLTaLMAMU U PEMOHTOM B aBTOPU30BaHHbIE
CepBUCHbIE LIEHTPbI.

BaHHa coBmecTma ¢ STAND FOR BATH TUB 88 CM. lNpogaercs otaensHoO

-BaHHy MO>XXHO ncnonb3oBaTtb C I'IO[J,CTaBKOI?I A0 Tex nop, noka peﬁeHOK He Ha4yHeT aenartb NONbITKN CaMOCTOATENIbHO BCTaBaThb.
-Bceraa npoBepsiiTe KpenreHne 1 yCTOMYMBOCTL BaHHbI Ha NoAcTaBke. MakcumanbHas obLias Harpyska usgenus - 25 kr. MposepsTte
YCTOWYMBOCTb MOACTABKU HA POBHOM rony. Y6eauTech, YTO NonHas BaHHa CTOUT YCTOMYMBO Ha NOACTaBKE.

< VAZNO! PROCITAJTE | PAZLJIVO | SACUVATI ZA BUDUCE

@D REFERENCE! UPOZORENJE - OPASNOST UD DAVLJENJA!
PAZNJA!

1. Paznja! Opasnost od davljen;.

2. Ima slu€ajeva da se bebe utapaju dok se kupaju!

3. Bebe se mogu utopiti ¢ak i u 2 cm vode za vrlo kratko vreme!

4. Uvek budite u kontaktu sa bebom dok se kupate!

5. Prostirka za kupanje se ne sme koristiti izvan kade koju je obezbedio

proizvodac!

6. Uvek se postarajte da se usisivaci dobro uklope u kadu!

7. Nikada ne ostavljajte dete bez nadzora u kupatilu, ¢ak i to vrlo kratko

vreme! Ako morate da napustite sobu, povedi dete sa sobom!




MERE BEZBEDNOSTI

Bebe i mala deca su izloZeni riziku od utapanja tokom kupanja. Nikada ne koristite ovaj proizvod na uzdignutoj povrsini koja nije predvidena za
ovaj proizvod. Da ne biste izgoreli vru¢éom vodom, stavite proizvod na takav nacin da spreci dete da dopre do izvora vode. Granicno odstupanje
termometra je + 2°C, zato uvek proverite temperaturu vode pre nego $to kupate dete. Normalna temperatura vode za kupanje deteta je izmedu
35°C i 38°C. Preporuceno vreme kupanja je 10 minuta. Pre upotrebe uvek proverite stabilnost proizvoda. Ne koristite proizvod ako su neke od
komponenti slomljene ili nedostaju. Ne koristite rezervne delove ili dodatke koji nisu odobreni od strane proizvodaca. Nakon svake upotrebe
operite sapunom i vodom, isperite i osusite. Simbol * MAX ====* se koristi za oznacavanje maksimalnog nivoa vode koji se moZe koristiti.
Dodatak: Koristite ovaj proizvod samo u kompatibilnoj kadici za bebe. Dodatak: Uvek proverite pri¢vrécenje i stabilnost nesamostalnog sredstva
za kupanje na kadi. Dodatak za kupanje: Ova funkcija se moze koristiti sve dok vase dete ne po¢ne da sedi samo..Pogodno za decu maksimalne
tezine od 10 kg. Ne pomerajte postolje negde drugo nakon stavljanja deteta u kadicu. Nikada ne stavljajte proizvod u blizini otvorenog plamena ili
drugih izvora jake toplote (npr. Elektri¢ni grejaci ili radijatori). Nikada ne prikljuite kadu na druge krajeve izmedu dva druga predmeta.
EN17072: 2018 UPUTSTVA ZA PROFILAKTIKU | ODRZAVANJE

-Redovno proveravajte proizvod za naprsline ili lomljenje.

-Ne cistite agresivnim deterdZentima koji sadrze abrazivne Cestice, amonijak, izbeljiva¢ ili alkohol.

-Cuvaijte proizvod na &istom i suvom mestu, bez vlage i na sigurnoj udaljenosti od izvora toplote! Ne izlaZite direktnim uticajima okoline - suncu,
kisi, vlazi ili naglim promenama temperature!

U sluéaju problema vezanih za normalan rad, obratite se ovla§cenom servisnom centru radi konsultacija ili popravke

Kada je kompatibilna sa STAND FOR BATH TUB 88 CM. Dostupno odvojeno.

Ova kadica se moze koristiti sa postoljem dok dete ne po¢ne samostalno da stoji. Uvek proverite drzanje i stabilnost kadice na
postolju.Maksimalno ukupno optereéenje proizvoda je 25 kg. Proverite da li je postolje évrsto postavljeno na ravni pod. Proverite da li je
napunjena kupka ¢vrsto na postolju.

E RENDESISHME! LEXOJENI ME KUJDES DHE RUAJENI PER
UDHEZIME NE TE ARDHMEN! KUJDES- RREZIK MBYTJEJE!

KUJDES!

1. KUJDES! RREZIK NGA MBYTJA!

2. Ka raste té mbytjes sé bebeve gjaté kohés sé larjes!

3. Bebet mund té€ mbyten edhe me 2 cm ujé né pak kohé!
4,

5.

Gjithmoné mbani kontakt me beben tuaj gjaté kohés sé larjes!
Mbajtésja pér larjen nuk duhet té& pérdoret pértej géllimit t& pércaktuar nga
prodhuesi i vaskés pér fémijé!
6. Gjithmoné sigurohuni gé tapat e vakumit jané puthitur né vaskeé!
7. Asnjéheré mos e lini beben tuaj né banjo pa mbikqyrje, edhe sikur pér njé
kohé té shkurtér! Nése duhet té dilni nga dhoma, mereni fémijén me ju!
KERKESA PER SIGURI

Bebet dhe fémijét e vegjél jané té ekspozuar nga rreziku i mbytjes, kur lahen. Asnjéheré mos e pérdorni kété produkt né sipérfage té larta. Pér té

evituar djegien me ujé té nxehté, vendoseni produktin né até ményré qé té parandaloni kapjen e burimit té ujit nga fémija. Pragu i devijimit t&

termometrit €shté +2°C, pér kété gjithmoné kontrolloni temperature e ujit pérpara larjes sé fémijés tuaj. Temperatura optimal e ujit pér larjen e

fémijés éshté midis 35°C dhe 38°C. Koha e rekomanduar pér larje &shté 10 minuta. Gjithmoné kontrolloni stabilitetin e produktit pérpara

pérdorimit. Mos pérdorni produktin nése ndonjé nga komponentét &shté thyer ose mungon. Mos pérdorni pjése rezervé ose aksesoré té

ndryshém nga ato té aprovuara nga prodhuesi.Pas ¢do pérdorimi lajeni me sapun dhe ujé, shpélajeni dhe thajeni.Shenja “ MAX =" pérdoret

pér udhézime té nivelit maksimal té ujit, g€ mund té pérdoret. Parashtesé: Pérdoreni kété produkt vetém pér vaskén pér fémijé. Parashtesé:

Gjithmoné kontrolloni stabilitetin e paisjes ndihmuese pér larjen e vaskés. Parashtesé pér larje: Ky funksion mund té pérdoret deri né momentin ,

né té cilin fémija juaj fillon t&€ géndrojé veté. E pérshtatshme pér fémijé me peshé deri 10kg. Asnjéheré mos e vendosni produktin afér zjarrit té

hapur ose burime té tjera me ngrohtési té forté ( psh. Ngrohés elektrik ose radiatoré). Asnjéheré mos e varni vaskén nga skajet e saj midis dy

objekteve té tjeré.Asnjéheré mos e vendosni produktin afér zjarrit t& hapur ose burime té tjera me ngrohtési té forté ( psh. Ngrohés elektrik ose

radiatorg). EN17072:2018
Udhézime pér parandalim dhe mirmbajtje

-Kontrolloni rregullisht produktin pér carje ose thyerje

-Mos pastroni me preparaté aggressive, gé pérmbajné pjesé me veti gérryese, amonjak,klor ose alkool.

-Ruajeni produktin né vend té pastér dhe té thaté, pa lagéshtiré dhe né distancé té sigurté nga burime nxehtésie! Mos e ekspozoni né ndikim

direkt mjedisor — diell,shi,lagéshtiré,ose ndryshime té temperaturave!

-Pér probleme lidhur me funksionimin normal, drejtohuni pér konsulencé ose riparim tek serviset e autorizuar.

-Parashtesé pér larje: Ky funksion mund té pérdoret deri né momentin , né té cilin fémija juaj fillon té€ géndrojé veté.

Vaska éshté e pérputhshme me STAND FOR BATH TUB 88 CM. Né dispozicion ve¢gmas.

Kjo vaské mund té pérdoret me mbajtése deri atéher kur fémija nuk fillon té pérpiget té ngrihet veté. Gjithmoné kontrolloni mbérthimin dhe
stabilitetin e vaskés mbi mbajtésen.Ngarkesa maksimale e produktit éshté 25kg. Sigurohuni gé mbaijtésja éshté vendosur né dysheme té
sheshté. Sigurohuni qé vaska e mbushur géndron stabile mbi mbajtése. Mos spostoni mbajtésen né vénd tjetér pas vendosjes sé fémijés né
vaské.

Unic importator in Romania
Didis Ltd. DIDIS INTERNATIONAL
Bulgaria, Shumen, 6 Trakia-iztok Street Strada Sfantul Pantelimon Nr.1 Anpuc 00[,

. Oras Pantelimon, Judetul Ilfov  Bbarapus, LymeH, “Tpakna-u3tok” 6

 Phone: +359 54850830 Phone: +40 21 211 65 60 Ten. +359 54 850 830

e-mails: home.market@didis-ltd.com; Fax: +40 21 210 65 62 e-mails: home.market@didis-ltd.com;
export@didis-ltd.com E-mail: office@didis.ro export@didis-ltd.com
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